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Den 28. juni 2013

Svar på Kulturudvalgets spørgsmål nr. 109 (Alm. del) af 2. april 
2013 stillet efter ønske fra Michael Aastrup Jensen (V)

Spørgsmål
”Vil ministeren i forlængelse af kulturministerens svar på KUU alm. del - spm. 91 
redegøre for, hvorvidt udbuddet af tv-produktionerne fra trav og galopløb, jf. Jyl-
lands-Postens artikel ”Mistanken om anklagerne om 90 mio. kr. i Danske Spil” af 
4. februar, er sket i overensstemmelse med gældende lovgivning?”

Svar
Finansministeriet har bedt Danske Spil redegøre for forløbet angående det udbud 
af tv-produktion af Dantoto Racing Live, der er beskrevet i den nævnte avisarti-
kel.

Danske Spil har på den baggrund over for Finansministeriet beskrevet forløbet
for udbuddet, herunder hvorfor selskabet så sig nødsaget til at annullere det første 
udbud. Danske Spil finder, at selskabet har handlet i overensstemmelse med til-
budslovens krav til annoncering og EU-reglernes grundlæggende principper i for-
bindelse med den omtalte konkurrenceudsættelse.  

Finansministeriet finder ikke, at den modtagne redegørelse giver anledning til, at 
ministeriet som udøver af statens ejerskab i Danske Spil bør foretage sig yderlige-
re.

Finansministeriet kan også oplyse, at man som part i en udbudsproces kan rette 
henvendelse til Klagenævnet for Udbud, der har kompetence til at afgøre, hvor-
vidt gældende lovgivning på området er overholdt, som også oplyst i Kulturmini-
steriets svar af 15. februar 2013 på Kulturudvalgets spørgsmål nr. 91 (alm. del).

Med venlig hilsen
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